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„Kecskemét Megyei Jogú Város Településfejlesztési Koncepciójának és 

Integrált Településfejlesztési Stratégiájának teljes körű felülvizsgálata, 
átdolgozása” című, DAOP-5.1.1/B-13-2013-0004 azonosító számú projekt 

 

Gazdasági-innovációs és műszaki, Környezet- és műemlékvédelmi, 

Várostérségi, vidékfejlesztési és nemzetközi, Stratégiai és koordinációs, 

Kulturális - civil - esélyegyenlőségi, valamint az Oktatási, egészségügyi, 

szociális munkacsoport 7. ülése, lakossági fórum és sajtó nyilvános 

rendezvény 

 

EMLÉKEZTETŐ 

 

Időpont: 2014. szeptember. 5 (péntek) 9h 

Helyszín: Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Díszterem 

(Kecskemét, Kossuth tér 1.) 
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Szemereyné Pataki Klaudia (Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, 

alpolgármester)  

Dr Iványosi Szabó András (VVKB tag, volt alpolgármester) 

Öveges László (Kecskemét Megyei Jogú Város, PH Főépítészi Osztály, főépítész) 

Vazul Zsolt (KMJV PH Intézményi Osztály, osztályvezető) 
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kapcsolattartó) 
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Horváth Gyula (Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Területfejlesztési Iroda) 
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Tóth Katalin (Kecskeméti Építészek Környezetvédő Egyesülete kapcsolattartó) 

Bálint Ildikó (Kunság Volán Zrt. kapcsolattartó) 

Antal Zsoltné (Kunság Volán Zrt. kapcsolattartó)    

Szigeti Tibor (Bácsvíz Zrt, kapcsolattartó) 
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Libor Zoltán (KMJV PH Családvédelmi Osztály, vezető tanácsos) 

Dr. Provaznik Balázs (Kecskemét Megyei Jogú Város, osztályvezető) 

Dr. Lóczi Boglárka (Orgovány Nagyközség Önkormányzata, polgármester) 

Ördög Miklós (Kecskeméti Városi Civil Kerekasztal (gesztor: Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Kecskeméti Csoportja) 

Trungel Ilona (KMJV Önkormányzata közgyűlési bizottsági elnök) 



EMLÉKEZTETŐ 

3 

 

Sárosi Edit (Kecskeméti Járási Hivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatala 

kapcsolattartó) 

Kasza Gáborné (Kecskeméti Járási Hivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatala 

kapcsolattartó) 

Takács Valentina (Kecskeméti Városfejlesztő Kft, kapcsolattartó) 

Ladics Mónika (KMJV PH Nemzetközi, Gazdaságfejlesztési Osztály osztályvezető) 

Nagy Ágnes (KMJV PH Főépítészi Osztály, kapcsolattartó) 

Sütő András (Kész Holding Zrt., kapcsolattartó)  

Borbélyné Balogh Katalin (Kecskemét Megyei Jogú Város,PH Főépítészi Osztály, 

csoportvezető) 

Kanalas Imre (Kecskeméti Városfejlesztő Kft, Stratégiai és Városfejlesztési 

csoportvezető) 

Miklós Katalin (Advocata Kft. projektmenedzser) 

 

A rendezvényt Szemereyné Pataki Klaudia alpolgármester asszony nyitotta meg. 

Köszöntötte a munkacsoporti tagokat, a lakosság részéről megjelenteket, és a sajtó 
delegáltjait. 

Nagy örömmel tudatta a jelenlévőkkel, hogy „Kecskemét Megyei Jogú Város 

Településfejlesztési Koncepciójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának 
teljes körű felülvizsgálata, átdolgozása” tárgyú projekt keretében elkészült 

Településfejlesztési Koncepció és az Integrált Településfejlesztési Stratégia. 

Megköszönte az elmúlt időszak alatt végzett munkákat, a javaslatokat, ötleteket, és 

a tervezőnek nyújtott segítséget. Az összegyűjtött, a partnerek által 
megfogalmazott projektötleteket, programjavaslatokat. 

Elmondta, hogy egy hosszú tervezési folyamatnak eredménye az elkészült ITS. A 
dokumentumok elkészítését szolgálta, hogy a partnerség keretében 6 

munkacsoportot állított fel az önkormányzat, melynek keretében több mint 120 
szakember segítette a tervezés folyamatát. 

Az előzetes ütemezésnek megfelelően megtartott munkacsoporti üléseken a tagok 
információszolgáltatásaikkal, javaslataikkal, véleményeikkel segítették a készülő 

dokumentumok elkészítését. Ezt követően az elkészült dokumentumok 
munkaváltozatait megvitatta, az esetlegesen megfogalmazódó új javaslatokat 

összegyűjtötte, s továbbította a tervezők, illetve a döntéshozók felé. A 

munkacsoporti üléseken a szakemberek megvitatták a tervezési háttérfeltételeket, 
a fejlesztési elveket, azonosították a város előtt álló legfontosabb kihívásokat, s 

előzetesen körvonalazták a város tervezett jövőképét, általános, stratégiai és 
tematikus céljait, továbbá javaslatokat tettek a fejlesztési prioritások és programok 
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tekintetében. 

Az alpolgármester asszony kiemelte a projekt keretében elvégzett sokrétű 
feladatokat, a pályázat megírásához szükséges széleskörű információgyűjtést, az 

adatszolgáltatók és partnerek megkeresését [Polgármesteri Hivatal Osztályai, 

szomszédos települések, Bács- Kiskun Megyei Önkormányzat, Önkormányzati 
képviselők, Kisebbségi önkormányzatok, egyéb partnerek (kamarák, cégek, 

civilszervezetek.)] akik a munka további fázisaiba is bevonásra kerültek. 

A projekt megvalósításának kezdő időpontja 2013.05.02. napja volt, míg a 

megvalósítás határideje 2014.09.30. A pályázat keretében a kedvezményezett 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 35.772.992 Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesült. A támogatás intenzitása 100%. 

Az alpolgármester asszony kiemelte a megvalósított tevékenységeket. 

A pályázat keretében elkészült az a Megalapozó Vizsgálat, amely tartalmazza a 
területi stratégiai dokumentumok alátámasztását szolgáló helyzetfeltáró, 

helyzetelemző és helyzetértékelő munkarészeket. Ennek a dokumentumnak a 
megállapításai és eredményei alapján megtörténhetett Kecskemét Megyei Jogú 

Város Településfejlesztési Koncepciójának (TFK) és Integrált Településfejlesztési 
Stratégiájának (ITS) felülvizsgálata, átdolgozása. A jelzett dokumentumok a 

314/2012. (XI.8.) Kormányrendeletben meghatározott tartalommal készültek el, 

figyelembe véve a Tervezési Segédlet, illetve az IH szakértő szempontjait és 
ajánlásait. A dokumentumok elkészítése megfelelő szakmai és társadalmi 

egyeztetések, fórumok mellett ment végbe, melyek alapját képezték egy széleskörű 
konszenzuson alapuló tervezésnek. 

A Támogatói Okirat aláírását követően 2013 májusában elkezdődött a projekt 
megvalósítása, melynek keretében megtörtént a projekttel kapcsolatos szakmai (pl. 

együttműködő partnerek meghatározása és felkérése, a tervezés ütemtervének 
elkészítése, adatgyűjtés, szakmai napokon történő részvétel, Partnerségi és 

Kommunikációs Terv elkészítése) és adminisztrációs feladatok ellátása (pl. a 
beszerzési eljárások és a közbeszerzési eljárás előkészítése, a kiválasztott 

szervezetekkel a szerződések megkötése, a mentorral történő kapcsolatfelvétel), 
továbbá a megvalósító szervezetek kiválasztása.  

A vállalt feladatok megfelelő színvonalú ellátása és előkészítése érdekében, a város 
elkezdte a szakmai egyeztetéseket az Irányító Hatósággal, a Közreműködő 

Szervezettel, a projektmenedzsment szervezet képviselőivel és a város számára 

kijelölt mentorral. 

2013 augusztusában megtörtént a helyi intézkedési csoportok (Gazdasági-

innovációs és műszaki, Környezet- és műemlékvédelmi, Várostérségi, 
vidékfejlesztési és nemzetközi, Stratégiai és koordinációs, Kulturális - civil - 

esélyegyenlőségi, valamint az Oktatási, egészségügyi, szociális) felállítása és a 
tervező kiválasztása. 
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A partnerségi rendezvények keretében, ezt követően került sor a munkacsoporti 

ülésekre, városrészi fórumokra, lakossági ötletvásárra (lakossági kérdőívezés) IH 
mentor városlátogatására, kommunikációs feladatok egyeztetésére és 

szervezésére, valamint a tervezési alap összeállítására és véglegesítésére. Ennek 

keretében nem csak a településfejlesztéssel kapcsolatos legfőbb elvek rögzítése 
történt meg, hanem a város jövőképének meghatározása is. Ennek megfelelően: 

Kecskemét olyan, európai értékeket követő, egyúttal saját identitását is 
megfogalmazó és azt büszkén vállaló várossá kíván válni, amely képes 

egyensúlyt teremteni a gazdasági fejlődés és a közösségi értékek között, 
felelősen gondolkodik természeti és épített környezetéről, társadalmában 

nyitott, befogadó és innovatív. 

 

Az alpolgármester asszony kiemelte, Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának olyan Településfejlesztési Koncepciót kellet elfogadnia, amely 

figyelembe veszi a város előtt álló legfontosabb külső kihívásokat, pontosan 
azonosítja a városban és funkcionális vonzáskörzetében a legfőbb problémákat, 

illetve a jellemző folyamatokat, tendenciákat. Bemutatja továbbá a város, mint 
társadalmi-környezeti rendszer egyes tényezői (természeti környezet, társadalom, 

gazdaság, műszaki infrastruktúra) között feltárható összefüggéseket, és fejlesztési 

elképzelései során épít ezekre. Reagálni tud az új társadalmi igényekre oly módon, 
hogy közben megőrzi a város értékes épített és természeti környezetét, illetve 

kulturális hagyományait, értékeit. 

A bevezetőt követően az alpolgármester asszony átadta a szót Öveges László 

főépítész úrnak. 

 

Öveges László 

Köszöntötte a résztvevőket, megköszönte, hogy elfogadták a meghívást, és 

elmondta, hogy az alpolgármester asszony által már elindított gondolatmenetet 
folytatva mutatja be a dokumentumokat. 

Bemutatta: 

 A pályázat előkészítését, és a pályázat alapinformációit, 

 A pályázat keretében megvalósított tevékenységek körét,  

 A megvalósítás folyamatának kezdeti lépéseit,  

 A városi szereplők bevonásának módjait a tervezés folyamatába, 

 A Megalapozó Vizsgálat elkészítését, a legfőbb megállapításait, 

 A Településfejlesztési Koncepció kapcsán az átfogó, 10-15 éves időtávra szóló 

alapdokumentum célrendszerét, az átfogó-, stratégiai-, tematikus- és 
horizontális célokat, prioritásokat, a területhasználati elveket és legfontosabb 
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feladatokat, 

 Kecskemét Kerékpárforgalmi Hálózati Tervét, a kerékpáros közlekedés 
fejlesztésének legfőbb céljait és feladatait, 

 Az Integrált Településfejlesztési Stratégiát, ennek részeként pedig a 

fejlesztési célrendszert, a tervezett városi fejlesztési programokat, 
programcsomagokat, a projekttípusokat, a tervezett akcióterületeket és 

akcióterületi projekteket. 

Kiemelte, hogy az integrált Településfejlesztési Stratégia egy operatív jellegű, 

forrásszerző tervdokumentum, amely az európai tervezési és finanszírozási 
ciklusokhoz igazodva, 7-9 évre (n+2) rögzíti a város által megvalósítandó 

jelentősebb fejlesztési programokat. Tartalmi felépítését a 314/2012. (XI.8.) Korm. 
Rendelet 2. melléklete határozta meg. 

A főépítész elmondta, hogy ez a stratégiai dokumentum meg tudja mutatni 
összefüggéseiben, hogy ezek a projektek egymásra épülve – függetlenül attól, hogy 

milyen forrásból kerülnek megvalósításra – miképpen tudják segíteni a város 
fejlődését, az egyes területek egymásra hatását, a fejlesztések szinergiáit. 

Kérte a jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket a stratégiai dokumentumokkal 
kapcsolatban. 

 

Horváth Gyula 

Megkérdezte a főépítész urat, hogy az ICS megvalósulásával hogyan oldódik meg a 

jelenleg is katasztrofális parkolási helyzet? Az ICS-ben tervezett buszperonok 
fedettek lesznek-e? A Ceglédi úti vasúti kereszteződésen aluljárót vagy felüljárót 

tervezetek? 

 

Öveges László 

Válaszolt, hogy a központi épülethez felvezető „döntött, teraszos térszín” alatt 

parkolók kerülnek kialakításra, valamint a tervezett bevásárló központ alatt is 
parkoló szintet épít a beruházó, amely kapcsolódni fog az ICS-vel kialakított 

parkolókhoz. 

A Vasútkert II. üteme ugyancsak tervez további parkoló kialakításokat. Így a tervek 

szerint javulni fognak a belvárosi parkolási viszonyok. 

Az új pályaudvari épület és híd szerkezete (mely az út felett vezet át) a peronok 

egy részét fedetté teszi. 

A Ceglédi út (441. j. út) fejlesztésre készített RMT (részletes megvalósíthatósági 
tanulmány), valamint a most készülő engedélyezési tervek is aluljáró kialakítását 

tervezik, mely tervek készítését a NIF Zrt. bonyolítja, mint beruházó. 
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Szemereyné Pataki Klaudia 

Megköszönte a jelenlétet és az eddigi figyelmet, és fontosnak tartotta kiemelni, a 

partnerség és nyilvánosság biztosítása az ITS tervezésének folyamatában kiemelt 

szerepet kapott, melynek bemutatása a dokumentumban is megjelenik. 

 

Az emlékeztetőt összeállította: Miklós Katalin (Advocata Kft. a 
projektmenedzsment képviseletében) 

 

Kecskemét, 2014. szeptember.10. 

 


